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La seduta è aperta alle ore 17.20 
 

BURGARETTA APARO, segretario, dà lettura del processo verbale della seduta 
precedente che, non sorgendo osservazioni, si intende approvato. 

 
Annunzio di interrogazione  

 
PRESIDENTE. Invito il deputato segretario a dare lettura della interrogazione con richiesta 

di risposta scritta presentata. 
 
BURGARETTA APARO, segretario: 
 
«Al Presidente della Regione, premesso che: 
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sulla strada provinciale n. 53 di Catania, all'altezza del Villaggio Campo di Mare, pur 
essendo presenti dei cassonetti per la raccolta dei rifiuti, gli stessi risultano insufficienti; 

 
infatti, quel tratto di strada si è praticamente trasformato in una discarica abusiva; 
 
oltre ai problemi igienici, la presenza di rifiuti di ogni genere comporta il restringimento 

della carreggiata e dunque disagi per gli automobilisti; 
 
per sapere quali iniziative intenda intraprendere ai fini dell'eliminazione della discarica 

abusiva sulla strada in questione della bonifica della zona». (1792) 
 
                                                                                                 FLERES - CATANIA G.- MAURICI 
 
PRESIDENTE. L’interrogazione testé annunziata è stata già inviata al Governo. 
 
Avverto, ai sensi dell'articolo 127, comma 9, del Regolamento interno che nel corso della 

seduta potrà procedersi a votazioni mediante sistema elettronico. 
 
La seduta è sospesa. 
 

(La seduta, sospesa alle ore 17.23, è ripresa alle ore 17.25) 
 

La seduta è ripresa. 
 

Sull’ordine dei lavori 
 

PANARELLO. Chiedo di parlare sull’ordine dei lavori. 
 
PRESIDENTE. Ne ha facoltà. 
 
PANARELLO. Signor Presidente, come lei saprà informalmente - ma glielo comunico 

formalmente - il Gruppo dei Democratici di sinistra aveva programmato, nei giorni scorsi, una 
iniziativa che si sta svolgendo in questo momento nel Palazzo e a cui partecipano numerosi 
amministratori locali provenienti anche da fuori Palermo. In ragione di ciò le chiedo il rinvio 
della seduta, rinvio che sarebbe utile anche per approfondire ulteriormente questioni che la 
seduta d’Aula di ieri, come è noto, ha lasciato irrisolte. 

 
PRESIDENTE. Onorevoli colleghi, il Gruppo parlamentare dei DS, come avete ascoltato, ha 

in corso una conferenza in Sala Rossa e, pertanto, chiede, da una parte, il rinvio della seduta 
per consentire che  il convegno si possa tenere serenamente e, dall’altra, per permettere ai 
deputati di continuare quell’azione di verifica e di mediazione che dovrebbe portarci ad una più 
semplice e rapida definizione del disegno di legge in discussione. 

Non sorgendo osservazioni, dispongo nel senso richiesto. 
 Onorevoli colleghi, la seduta è rinviata a martedì 27 luglio 2004, alle ore 17.30, con il 

seguente ordine del giorno:  

I   -  Comunicazioni. 

II   -  Discussione dei disegni di legge: 
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1) «Norme per l’elezione del Presidente della Regione siciliana a suffragio 
universale diretto. Nuove norme per l’elezione dell’Assemblea regionale 
siciliana. Modifiche ed integrazioni alla legge regionale 20 marzo 1951, n. 
29 e successive modificazioni.» (nn. 850-265-338-409-480-498-641-642-
660-669-775-779/A) (Seguito); 

2) «Schema di progetto di legge costituzionale da proporre, ai sensi 
dell’articolo 18 dello Statuto, al Parlamento nazionale, recante ‘Modifiche 
allo Statuto della Regione’.» (nn. 580-472-578-602-652/A) (Seguito). 

 
La seduta è tolta alle ore 17.27 

 
 

 
DAL SERVIZIO LAVORI D’AULA 

Il Direttore 
Dott. Giovanni Tomasello 

 
 
 


